

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Історія та археологія»
(спеціальність 032 «Історія та археологія»)
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Сумського державного
педагогічного університету імені А. С. Макаренка

Подана на рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) 032 «Історія та археологія» є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Запропонована до рецензування освітня програма підготована відповідно до Закону України про освіту. Її конфігурація задовольняє сучасним вимогам, що висуваються МОН України та НАЗЯВО.

Важливим є те, що освітньо-наукова програма синтезує дослідницьку та науково-викладацьку підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Інтегральною частиною підготовки здобувачів є запропонована розробниками ОНП система заходів з практично-орієнтованої системи навчання докторів філософії.

Програма розрахована на чотирирічний термін підготовки й передбачає 60 кредитів ЕКТС. Згідно з навчальним планом програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння загальнонауковими та фаховими компетентностями. Сформульовані в програмі компетентності є цілком придатними для того, аби сформувати у здобувачів вищої освіти здатності та уміння ефективно вирішувати завдання найвищого рівня складності у сфері історії та археології як під час проходження ними навчання, так і в фаховій діяльності за спеціальністю.

Судячи з опису матеріально-технічного забезпечення, аспіранти матимуть доступ до всіх служб і послуг вишу, місць відпочинку та плідної наукової праці. Університет володіє й достатнім кадровим ресурсом (професори, доценти). Усе це разом дозволяє успішно реалізувати поставлені завдання перед ЗВО.

У цілому, освітньо-наукова програма «Історія та археологія» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 032 Історія та археологія, може бути рекомендована до використання як регламентаційний документ у підготовці кваліфікованих фахівців здатних до конкуренції на ринку праці.

Рецензент

доктор історичних наук, доцент,
професор кафедри історії України
та всесвітньої історії Центральноукраїнського
державного університету
імені Володимира Винниченка



Житков О.А.

